

Stigao je novi parfem YSL Libre - miris slobodne, jake, neovisne žene

Najmoćnija riječ današnjice 'sloboda' prevedena je na mirisni jezik. Novi, seksi cool cvjetni miris zove se Libre i očarava notama lavande, naranče, mandarine, vanilije i jantara

Sloboda, prema Yvesu Saint Laurentu, je san bez granica, s glavom visoko u oblacima. Ptica na obzoru koja leti onkraj vremena, zov zore, ponovnog rođenja u beskraj, život blistaviji od munje... Danas, ta sloboda dobiva svoj iskonski miris. Novi, seksi cool cvjetni miris. Narastao između Francuske i Maroka, osmišljen između Pariza i New Yorka, negdje na granici između muževnosti i ženstvenosti... Pred nama je najuzbudljiviji proizvod godine: LIBRE. Jer na francuskom nema moćnije riječi kojom sebe možete definirati, danas.

Nakon 7 godina i više od 1500 varijacija u savršenom oblikovanju njezinih bujnih akorda, LIBRE je kreiran u susretu dvoje majstora kreatora parfema, Anne Flipo i Carlosa Benaïm. Libre predstavlja slobodnu interpretaciju aromatičnog fougèrea, klasičnog stila muških mirisa s lavandom. Provokativna odluka Anne Flipo bila je taj stil rodno zaokrenuti u ženski miris, baš kao što je Yves Saint Laurent smokingu odlučio dati ženski kroj. U gornjim notama mirisa plamti seksi narančin cvijet i hladna lavanda, u srcu se ugnijezdila gorka naranča i sočna mandarina, dok iz baze mirisa isijava tinjajuća vanilija i blistavi jantar.

Za Libre je dizajnerica bočice Suzanne Dalton učinila neočekivano: uzela je slobode u susretu s ikonom. Jer je mogla. I zato što je Cassandre, jedan od najlegendarnijih logotipova u svijetu mode, jedini instantno prepoznatljiv, iz kojeg god kuta da promatrate. Jednim hrabrim i razigranim potezom ona je preokrenula ikonski YSL naopačke, oblikovala ga tako da prati oštre uglove bočice i zalijepila ga na staklo - kreatorski dragulj. Senzualna fuzija metala, stakla i mirisa buja iz precizno urezanog staklenog V i naglašenog dekoltea slova Y.

Ambasadorica novog parfema je Dua Lipa. Ona je odvažni novi glas pop-glazbe. Rođena u Londonu i odrasla na Kosovu, Dua je ušla u povijest kada je ostala nominirana u pet kategorija za glazbenu nagradu Brit Awards 2018. godine - ona je prva žena s toliko nominacija. Dobila je nagrade za najbolju britansku solo-izvođačicu i

najbolju britansku debitanticu. Posljednje dvije godine Dua Lipa bila je i najslušanija izvođačica na stranicama za streaming na svijetu. Duboko posvećena vrijednostima koje Libre izražava, Dua Lipa utjelovljuje vatrenu ženstvenost ovoga mirisa u reklamnoj kampanji koju je snimio atraktivni i odvažni redatelj Nabil Elderkin.

Cijene:

Yves Saint Laurent Libre edp 30ml; 502 kn

Yves Saint Laurent Libre edp 50ml; 733 kn

Yves Saint Laurent Libre edp 90ml; 988 kn